
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成２５年度　１学期 若 草 小 学 校
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そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない
そう思わ

ない

1 学校は楽しいですか。 297 182 33 12 91 -4

2 クラス（学年）に仲良く遊ぶ友だちがいますか。 336
たくさん

145
何人か

37
１～２人

6
いない

3 困ったときに相談ができる人がいますか。 229
たくさん

188
何人か

88
１～２人

19
いない

4 クラスはみんな仲良しだと思いますか。 254 213 48 9 89 -5

5 学校の授業がわかりますか。 260 223 33 8 92 0

6
学校の先生は自分たちのことを大切にしてくれていると思いますか。 381 125 8 10 97 -2

7 授業中に発言や質問または意見を言うことをしますか。 175 200 127 22 72 -6

8 宿題を忘れずにしていますか。 321 151 44 8 90 -1

9
家庭で宿題や自主学習（塾や家庭教師をのぞく学習）を合わせて（低

て い

；20分
ふ ん

、

中
ちゅう

；40分
ふ ん

、高
こ う

；60分）していますか。
205 191 102 26 76 0

10 人と出会ったら、自分から進んであいさつをしていますか。 265 213 34 12 91 +1

11 そうじがしっかりできていますか。 331 163 24 6 94 -3

12 学級の係や当番の仕事をがんばっていますか。 331 172 20 1 96 -2

13 学校のきまりや約束が守れていますか。 199 277 41 7 91 -2

14 あなたは、悪いことをしている人を見たら、注意しますか。 139 291 71 23 82 +1

児童用アンケート集計結果（全校） 
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４ クラスはみんな仲良しだと思う 
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６ 先生は自分たちのことを大切にしてくれている 
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１１ そうじがしっかりできている 
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１２ 学校の係や当番の仕事をがんばっている 
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１３ 学校のきまりや約束が守れている 
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１４ 悪いことをしている人を見たら、注意する 

肯定的評価の割合：（A+B）/(A+B+C+D)X100 


